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Táborový řád 
Letní dětský tábor Zpátky k táboráku​
 (platný po celou dobu konání tábora) 

🌿 Na úvod  
Táborový řád tu není proto, aby někoho omezoval. Je tu proto, aby se všichni cítili 
bezpečně, v pohodě a mohli si tábor užít naplno. 
Na táboře jsme tým – děti, vedoucí i zdravotníci. Každý má svá práva, ale i 
povinnosti. Když je dodržujeme, funguje to. Když ne, musíme to řešit. 
 
✅ Na co má každé dítě právo 
Každé dítě má právo: 

●​ být v bezpečném a hygienickém prostředí, 
●​ být respektováno – bez posměchu, nadávek nebo ubližování, 
●​ na ochranu zdraví a pomoc zdravotníka, 
●​ účastnit se programu podle svých schopností, 
●​ kdykoliv se obrátit na vedoucího, hlavního vedoucího nebo zdravotníka, 

pokud se necítí dobře (fyzicky i psychicky).​
 

👉 Jednoduše: nikdo tu není sám a každý problém se řeší. 
 
📌 Co je potřeba dodržovat (a proč) 
Každý účastník tábora je povinen: 

●​ dodržovat tento Táborový řád a pokyny vedoucích,​
 (vedoucí jsou tu od toho, aby chránili děti a tábor fungoval bezpečně) 

●​ chovat se slušně, ohleduplně a s respektem k ostatním, 
●​ dbát na bezpečnost svou i ostatních, 
●​ udržovat pořádek ve svých věcech i ve společných prostorách, 
●​ účastnit se programu, pokud tomu nebrání zdravotní důvody.​

 
🚫 Co na tábor nepatří 
Na táboře je zakázáno: 

●​ jakékoliv fyzické nebo psychické ubližování (šikana, nadávky, výsměch), 
●​ ničení majetku tábora, ostatních dětí nebo vedoucích, 
●​ opouštět areál tábora bez vědomí vedoucích, 
●​ používat vulgarismy a chovat se nevhodně.​

 
👉 Proč? Protože tábor má být místem, kde se všichni cítí bezpečně a v pohodě. 
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🕒 Denní režim a noční klid 
Denní režim je nastaven tak, aby: 

●​ děti měly dostatek zábavy i odpočinku a tábor fungoval bezpečně.​
 

Je potřeba dodržovat: 
●​ čas budíčku, hygieny a jídla, 
●​ účast na dopoledním a odpoledním programu, 
●​ polední klid, 
●​ večerku a noční klid.​

 
Noční klid platí od 22:00 do 7:00, pokud vedoucí nestanoví jinak (např. při táborové 
hře). 
 
👉 Po zahájení nočního klidu je zakázáno navštěvovat cizí pokoje.​
 Závažné porušení tohoto pravidla může vést až k vyloučení z tábora. 
 
🩺 Zdraví, hygiena a bezpečnost 

●​ Každý táborník dbá osobní hygieny (mytí rukou, sprchování, čištění zubů). 
●​ Jakékoliv zranění, nevolnost nebo zdravotní potíže je nutné ihned nahlásit 

vedoucímu nebo jinému dospělému, který toto nahlásí nepordleně 
zdravotníkovi. 

●​ Veškeré léky jsou odevzdány po příjezdu zdravotníkovi tábora. 
●​ Je zakázáno manipulovat s ohněm, ostrými předměty a elektrickými 

zařízeními bez dozoru. 
●​ Koupání je povoleno pouze na určeném místě a výhradně pod dohledem 

vedoucích.​
 

👉 Zdraví je vždy přednější než program. 
 
📵 Mobilní telefony a elektronika 
Naším cílem je, aby si děti tábor opravdu užily spolu, ne na displeji. 

●​ Mobilní telefony mohou být dětem uloženy u vedoucích do bezpečí. 
●​ Telefon je dětem vydán po domluvě (např. v době osobního volna). 
●​ Tábor nenese odpovědnost za ztrátu či poškození elektroniky.​

 
👉 Doporučujeme zvážit, zda dítě telefon na tábor vůbec potřebuje. Není problém 
kontaktovat hlavního vedoucího tábora, pokud se budete chtít telefonicky spojit. 
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🎒 Zakázané věci 
Účastníkům tábora je přísně zakázáno mít u sebe: 

●​ alkohol, cigarety, elektronické cigarety a jiné návykové látky, 
●​ energetické nápoje, 
●​ nebezpečné předměty (nože, zapalovače, pyrotechniku apod.), 

 
🔍 Kontrola osobních věcí 
V případě důvodného podezření na závažné porušení Táborového řádu (např. 
držení zakázaných věcí nebo krádež) si pořadatel vyhrazuje právo provést 
přiměřenou kontrolu osobních věcí dítěte v nezbytném rozsahu, a to s respektem k 
jeho důstojnosti a za přítomnosti vedoucího. 
 
⚠️ Porušení Táborového řádu 
Porušení Táborového řádu se řeší vždy podle závažnosti: 

●​ domluvou nebo napomenutím, 
●​ omezením některých aktivit, 
●​ informováním zákonných zástupců, 
●​ v krajním případě vyloučením z tábora bez nároku na vrácení poplatku.​

 
👉 Cílem není trestat, ale zajistit bezpečí a pohodu všech účastníků. 
 
🧡 Závěrem 
Táborový řád platí pro všechny účastníky tábora po celou dobu pobytu. Jeho 
dodržování je podmínkou účasti na táboře. 
 
Když pravidla fungují: 

●​ děti si tábor užijí, 
●​ rodiče jsou v klidu, 
●​ a my můžeme dělat to, co nás baví – tvořit bezpečné a krásné táborové 

zážitky. 
 
Vypracováno a platné od 4. 2. 2026 
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